
 RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 
 Le 8 octobre 2023 à 18h00 sur TEAMS en ligne 

 École élémentaire de La Source 
 Procès-verbal 

 Point à l’ordre du jour  Décision/Ac�on  Personne(s) 
 responsable(s) 

 Présence 
 ☑  = personne 
 présente  ☒  = 
 personne absente 

 ☑  Mme Shirley Tisdale 
 ☑  Mme Mandy Walsh 
 ☑  Mme Chantal Pellerin ? 
 ☑  Mme Rahmouna Berrichi ? 
 ☑  Mme Jaimie Camirand 
 ☑  Mme Carrie Brooks-McLean 
 ☑  Mme Darline Davilus 
 ☑  Mme Lianne Dumais Hudson 
 ☑  M. Jean-Philippe Côté-Angers 
 ☑  Mme Johanne Dion 

 Directrice – 
 Mme  Shirley 
 Tisdale 

 Mots de bienvenue  Ouverture de la séance : 18h00 
 -Mots de bienvenue 

 La directrice: 
 -Mme Shirley 
 Tidale 
 La présidence: 
 -Mme Johanne 
 Dion 

 Mise à jour de l’école 
 Shirley 

 ●  Le 17 octobre nos élèves de la 2/3 et 4/5 ont par�cipé aux ateliers Brave. Le 13 novembre les 
 élèves de la maternelle/jardin à la 6 e année par�ciperont aux ateliers Brave. 

 ●  Les élèves de la maternelle à la 3 e année par�cipent aux ateliers communiquer avec 
 confiance et les élèves de la 4 e à la 6 e par�cipent aux ateliers l’in�mida�on, le conflit et les 
 rela�ons. 

 ●  Au mois d’octobre, nous avons acheté 9 licences pour les ateliers Héros en salle de classe. Les 
 �tulaires de classe de la 1 e année à la 6 e année, auront le choix de thème et réserve 
 l’atelier pour leur classe. 

 ●  Le 3 novembre nos élèves de maternelle/jardin et de 1 e et 1/2 e année, ont par�cipé au 
 spectacle organisé par la Clé avec nos amis de la garderie, Le pe�t voilier. C’était amusant! 

 ●  Au mois de février les élèves de la maternelle/jardin à la 6 e année par�ciperont au spectacle 

 Shirley Tisdale 
 Directrice 



 Mamuche. 
 ●  Ce vendredi nous aurons notre cérémonie du jour du Souvenir au gymnase à 10h30. 
 ●  Le bulle�n de progrès sera envoyé à la maison le 23 novembre 2023. 
 ●  La journée pédagogique du 24 novembre, les membres du personnel travaillent le plan de 

 réussite des élèves et le PPIMI (Plan de préven�on et d’interven�on en ma�ère 
 d’in�mida�on) de l’école. Le PPIMI sera présenté au conseil d’école à la prochaine rencontre 
 du conseil d’école au mois de janvier 2024. 

 ●  La directrice a présenté les résultats OQRE de l’école, du conseil Viamonde et de la province. 
 Les résultats 2022-23 furent envoyés aux familles de nos élèves de la 3 e et la 6 e année. 

 ●  Le 28 novembre, nous aurons notre première pra�que du confinement barricadé avec la 
 police de Barrie. Une le�re fut envoyée aux familles par School Messenger. Les membres du 
 personnel pra�querons les mesures de sécurité avec nos élèves. 

 ●  Mme Chantal P. va parler de notre équipe-école de bienveillance et les matrices et zones de 
 régula�ons. 

 ●  Mme Mandy va présenter le rapport sommaire et détaillée du conseil d’école du 5 septembre 
 au 31 octobre 2023.  Nous avons $4376  disponible pour  le conseil des parents. 

 Mme Mandy 
 Walsh 

 Les ac�vités de levée de 
 fonds 2023-24 

 ●  Boston Pizza – ne fait plus le programme de « Célébrité Serveur » Mme Shirley a appelé. 
 Applebee's a peut être un programme semblable- Mme Shirley a vérifier 

 ●  Marché au cadeau-décembre à confirmer avec le personnel 
 ●  Vente crème glacée – madame Mandy vérifie avec Kawartha Dairy informa�on à venir 
 ●  Vente popcorn Kernels-madame Shirley 
 ●  Vente de beigne Krispy Kreme, 15$ l'unité, profit de $8 par boîte. Vérifica�on des exigences (avec 

 le conseil) à Mme Shirley. La vente pourrait se faire en argent comptant ou/et par School Day. 
 Besoin de bénévoles d’aller chercher les beignes à Toronto. Mme Johanne a vérifié si les beignes 
 con�ennent des noix. 

 Mme Shirley 
 Mme Mandy 
 Mme Johanne 



 5. Conversa�on ouverte  ●  M. Jean-Philippe Côté-Angers pourrait parler pour le Jour du Souvenir- faisait par�e du militaire. 
 ●  La bibliothèque de Barrie peut offrir de l'équipement de son à bon marché. 
 ●  NASP (Programme na�onal de �r à l’arc dans les écoles), Tir à l'arc? Est-ce possible dans notre 

 école? Partager le coût avec une autre école? Est-ce qu’il y a un prof qui voudrait suivre la 
 forma�on? M.  Côté-Angers a vérifié les détails. 

 6. Prochaine réunion (31 
 janvier 2024) 

 ●  Mme Shirley à vérifier: si Applebee's a peut être un programme semblable que Boston Pizza. 
 Vérifica�on des exigences nutri�ves (avec le conseil) pour Krispy Kreme. 

 ●  Mme Johanne a vérifié: si les beignes Krispy Kreme con�ennent des noix. 
 ●  Madame Mandy vérifie avec Kawartha Dairy informa�on à venir 
 ●  NASP (Programme na�onal de �r à l’arc dans les écoles). M.  Côté-Angers a vérifié les détails. 

 Levée de la séance  18h58  Présidence – 
 Johanne Dion 


